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Conclusie 
De OC is tevreden met het aantal reacties op de enquête.  Deze enquête levert voldoende feedback 

op waar de OC mee aan de slag kan. Ons voornemen is meer te gaan communiceren met de ouders 

van leerlingen van scholengemeenschap Groenewald. We maken hier begin volgend schooljaar een 

start mee. In welke vorm we dit gaan doen is nog niet bekend. 

Reacties 
Op de OC enquête welke is uitgezet op 8 mei 2023 via mail aan de ouders/verzorgers van leerlingen 

van scholengemeenschap Groenewald  heeft de OC 287 reacties ontvangen. De enquête is 29 mei 

2023 gesloten. 

Vraag 1: Welk onderwijs volgen jullie kinderen ? 
Welk onderwijs volgen jullie kinderen ? 
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Vraag 2: Is het e-mail adres OC bekend ? 
Is het emailadres oudercommisie.groenewald@gmail.com bekend om als ouder vragen te 

stellen aan de OC ? De OC ontving 287 reacties op deze vraag. 

 
 

Vraag 3: Welk digitaal kanaal moet OC gebruiken ? 
Welk digitaal kanaal kan de OC het beste gebruiken om ouders te bereiken ? 

 

 

  

ja 
58% 

nee 
42% 
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Vraag 4: Belangrijke agendapunt 
 

Tijdens de OC vergaderingen bespreken we mededelingen schoolleiding, onderwijs 

ontwikkelingen, vragen ouders, rol en presentatie OC. Welke andere punten wil je graag 

op de agenda zetten ? 

Antwoorden: 

We hebben 53 inhoudelijke antwoorden ontvangen. 

 

We kunnen de antwoorden in de volgende categorieën plaatsen 

 
 

  

excursies 
6% 

OC 
6% 

Ouders 
2% 

Rooster/uitval  
15% 

School incl gebouw 
41% 

Speciaal onderwijs 
2% 

veilgheid 
26% 

vervolg opleidingen 
2% 
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Vraag 5: Thema voor thema-avond 
 
Ieder jaar behandelen we een actueel thema. Dit jaar was  het onderwerp van de 
thema-avond  jeugdige ondermijning. Over welk thema zou je volgend jaar 
graag  geïnformeerd willen worden ? 

(eerdere thema's waren: puberbrein, alcohol en drugs en social media).  
 

Antwoorden: 

Er zijn 125 antwoorden ontvangen. 

De antwoorden zijn te verdelen in onderstaande categorieën. 

 

  

sociaal gedrag 
17% 

veiligheid 
14% 

ouder-puber 
12% 

 herhaling eerdere 
themas 

9% 

studiedruk-stress-
depressie 

9% 

Leren 
9% 

social media  / 
schermtijd / AI 

8% 

overige 
8% 

studiekeuze / beurs 
5% 

gezondheid 
4% 

sexualiteit /gender 
3% 

Alcohol - drugs - 
gokken 

2% 
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Vraag 6: Doet de OC nuttig werk ? 
 

Vind je dat de OC nuttig werk doet ? 

Antwoorden: 287 reacties ontvangen. 

 

        

Vraag 7: Tip voor de OC  

Heb je nog een tip voor de OC ? 

Antwoorden: 

Er zijn 35 antwoorden ontvangen.  

Het aantal tips zijn te verdelen in 3 categorieën 

 
 

ja 
50% 

neutraal 
36% 

nee /  
ik weet het niet 

13% 

geen mening 
1% 

ga zo door / dank 
26% 

school -
bespreekpunten 

11% 

zichtbaarheid / 
informatievoor 

ziening 
63% 


